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調査概要
１　調査目的

２　実施時期

３　調査方法等

４　回収結果

有効 無効 有効 無効

740 740 0 695 695 0 93.9%

931 931 0 882 882 0 94.7%

５　設問内容

　　　令和４年１２月

　〇調査対象者
　調査実施時期現在、市内に居住し、かつ市内の中学校又は気仙管内の高等学校に在学している
全ての生徒（740人：中学生373人、高校生367人）

　〇配布・回収方法

　　調査対象の各学校における調査票の配布・回収

標本数 回収数

（参考）H30結果

問１　　　　　　 回答者の属性

問２ 愛着の有無

問３ 将来住みたいまち

問４ 市内に住みたい理由

問５ 市外に住みたい理由

問６ 今後のまちのあり方

　陸前高田市まちづくり総合計画後期基本計画の策定にあたり、将来を担う中学生及び高校生のまち
づくり等に関する意見や要望を把握し、各種事業に反映させることで、より効果的な市政運営を図るこ
とを目的とする。

有効回収率
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（１）　学校名 ｎ= 695
選択肢

高田第一中学校
高田東中学校
気仙光陵支援学校（中学部）

中学生 小計
高田高校
大船渡高校
大船渡東高校
住田高校
気仙光陵支援学校（高等部）

高校生 小計
無回答

合計

（２）　学年 ｎ= 695
選択肢

中学１年生
中学２年生
中学３年生
高校１年生
高校２年生
高校３年生
無回答

中学生 小計
高校生 小計

合計

集計結果
問１　回答者の属性

回答数 構成比
188 27.1%
151 21.7%

0 0.0%
339 ―
223 32.1%
77 11.1%
38 5.5%
11 1.6%
7 1.0%

356 ―
0 0.0%

695 100%

回答数 構成比
125 18.0%
101 14.5%
113 16.3%
115 16.5%
120 17.3%
121 17.4%

0 0.0%
339 ―
356 ―
695 100%

中学１年生

125

中学２年生

101

中学３年生

113高校１年生

115

高校２年生

120

高校３年生

121

高田第一

188

高田東

151

高田高校

223

大船渡高校

77

大船渡東高校

38

住田高校

11

気仙光陵

（高等部）

7
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問２　愛着の有無 ｎ= 695
選択肢

愛着がある
どちらかといえば愛着がある
どちらでもない
どちらかといえば愛着はない
愛着はない
回答なし

計

問３　将来住みたいまち ｎ= 695
選択肢

陸前高田市内
陸前高田市外
いったん市外に出たいが、いずれは
陸前高田市に戻って住みたい
わからない
回答なし

計

回答数 構成比
325 46.8%
251 36.1%
82 11.8%
18 2.6%
19 2.7%
0 0.0%

695 100%

回答数 構成比
76 10.9%

214 30.8%

201 28.9%

204 29.4%
0 0.0%

695 100%

市内

76

市外

214

Uターン

201

わからない

204

愛着がある

325
どちらかといえば

愛着がある

251

どちらでもな

い

82

どちらかといえ

ば愛着はない

18

愛着はない 

19
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問４　市内に住みたい理由 ｎ= 275

問５　市外に住みたい理由 ｎ= 435

選択肢 回答数 構成比
住み慣れているから 67 24.4%
愛着や誇りがあるから 35 12.7%
家族や友達がいるから 54 19.6%
地元に貢献したいから 29 10.5%
生活環境（買い物、病院など）に不便を感じていないから 14 5.1%
安全・安心なまちだから 36 13.1%
自然が豊かで食べ物がおいしいから 36 13.1%
その他 4 1.5%

計 275 100%

選択肢 回答数 構成比
都会に住みたいから 61 14.0%
市外の方が進学先や就職先の選択肢が多いから 161 37.0%
市外の方が買い物したい店や遊ぶ場所が多いから 107 24.6%
親元を離れて自立して生活したいから 69 15.9%
同世代の若者が少ないから 10 2.3%
その他 27 6.2%

計 435 100%
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問６　今後のまちのあり方 ｎ= 3,387
選択肢 回答数 構成比

住宅・道路・公共交通などが整備され、便利で快適に暮らせるまち 321 9.5%
防災・防犯・交通安全などの体制が整った、安心・安全なまち 309 9.1%
豊かな自然と環境が守られた美しいまち 328 9.7%
教育・子育て環境が充実し、子どもがのびのびと育つことができるまち 260 7.7%
趣味や娯楽、スポーツ施設などが充実し、心身ともに健やかに暮らすことができるまち 360 10.6%
歴史や文化・芸術を活かした教養と気品にあふれたまち 71 2.1%
イベントやコンサートなどが盛んに開催され、若者でにぎわうまち 193 5.7%
医療・介護・福祉・保健サービスが充実し、健康で元気に暮らすことができるまち 251 7.4%
子どもから高齢者まで誰もがいきいきと笑顔で暮らすことができるまち 286 8.4%
市民どうしの交流や地域活動が活発な、心の通う助け合いのまち 122 3.6%
国内外から多くの人々が訪れる、観光・交流の盛んなまち 124 3.7%
地元で採れた安全で新鮮な食べ物がいつでも手に入る、農林水産業が盛んなまち 132 3.9%
商工業や観光などの産業が発展し、働く場に恵まれたまち 141 4.2%
起業しやすい環境が整い、意欲的に出店などをする人々が多くいるまち 74 2.2%
デザイン性の高い、おしゃれで洗練されたリゾートのまち 105 3.1%
多くの店が立ち並び、ショッピングや飲食が楽しめるまち 305 9.0%
その他 5 0.1%

計 3,387 100%
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対象者数

回答者数

問１　（１）学校名 n=695 n=882

高田第一中学校

高田東中学校

気仙光陵支援学校（中学部）

高田高校

大船渡高校

大船渡東高校

住田高校

気仙光陵支援学校（高等部）

無回答

問１　（２）学年 n=695 n=882

中学１年生

中学２年生

中学３年生

高校１年生

高校２年生

高校３年生

無回答

問２　愛着の有無 n=695 n=882

愛着がある 325 46.8% 416 47.2%

どちらかといえば愛着がある 251 36.1% 313 35.5%

どちらでもない 82 11.8% 94 10.7%

どちらかといえば愛着はない 18 2.6% 30 3.4%

愛着はない 19 2.7% 26 2.9%

回答なし 0 0.0% 3 0.3%

問３　将来住みたいまち n=695 n=882

陸前高田市内 76 10.9% 157 17.8%

陸前高田市外 214 30.8% 248 28.1%

いったん市外に出たいが、いずれは陸前高田市に戻って住みたい 201 28.9% 251 28.5%

わからない 204 29.4% 225 25.5%

回答なし 0 0.0% 1 0.1%

令和４年１２月 平成３０年７月

740 931

695 882

188 259

151 168

0 7

223 238

77 121

38 56

11 27

7 6

0 0

125 122

101 137

113 168

115 146

120 144

121 154

0 11
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問４　市内に住みたい理由

住み慣れているから 67 24.4% 141 26.5%

愛着や誇りがあるから 35 12.7% 70 13.1%

家族や友達がいるから 54 19.6% 100 18.8%

地元に貢献したいから 29 10.5% 63 11.8%

生活環境（買い物、病院など）に不便を感じていないから 14 5.1% 30 5.6%

安全・安心なまちだから 36 13.1% 56 10.5%

自然が豊かで食べ物がおいしいから 36 13.1% 59 11.1%

その他 4 1.5% 14 2.6%

問５　市外に住みたい理由

都会に住みたいから 61 14.0% 81 16.3%

市外の方が進学先や就職先の選択肢が多いから 161 37.0% 197 39.6%

市外の方が買い物したい店や遊ぶ場所が多いから 107 24.6% 121 24.3%

親元を離れて自立して生活したいから 69 15.9% 64 12.8%

同世代の若者が少ないから 10 2.3% 12 2.4%

その他 27 6.2% 23 4.6%

問６　今後のまちのあり方

住宅・道路・公共交通などが整備され、便利で快適に暮らせるまち 321 9.5% 494 11.2%

防災・防犯・交通安全などの体制が整った、安心・安全なまち 309 9.1% 396 9.0%

豊かな自然と環境が守られた美しいまち 328 9.7% 419 9.5%

教育・子育て環境が充実し、子どもがのびのびと育つことができるまち 260 7.7% 262 5.9%

趣味や娯楽、スポーツ施設などが充実し、心身ともに健やかに暮らすことができるまち 360 10.6% 501 11.4%

歴史や文化・芸術を活かした教養と気品にあふれたまち 71 2.1% 85 1.9%

イベントやコンサートなどが盛んに開催され、若者でにぎわうまち 193 5.7% 286 6.5%

医療・介護・福祉・保健サービスが充実し、健康で元気に暮らすことができるまち 251 7.4% 269 6.1%

子どもから高齢者まで誰もがいきいきと笑顔で暮らすことができるまち 286 8.4% 366 8.3%

市民どうしの交流や地域活動が活発な、心の通う助け合いのまち 122 3.6% 103 2.3%

国内外から多くの人々が訪れる、観光・交流の盛んなまち 124 3.7% 164 3.7%

地元で採れた安全で新鮮な食べ物がいつでも手に入る、農林水産業が盛んなまち 132 3.9% 149 3.4%

商工業や観光などの産業が発展し、働く場に恵まれたまち 141 4.2% 161 3.7%

起業しやすい環境が整い、意欲的に出店などをする人々が多くいるまち 74 2.2% 62 1.4%

デザイン性の高い、おしゃれで洗練されたリゾートのまち 105 3.1% 151 3.4%

多くの店が立ち並び、ショッピングや飲食が楽しめるまち 305 9.0% 412 9.3%

その他 5 0.1% 20 0.5%

回答なし 110 2.5%
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